

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE SANIDAD

**26312** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, por el que se convoca licitación pública para la contratación del suministro e instalación de mesas quirúrgicas, torres de cirugía, equipos de anestesia y de asistencia pulmonar, para el nuevo Hospital Universitario de Melilla (HUME). Expediente PA 2023/058.*

Se rectifica el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado nº 207 de 30 de agosto de 2023, en los siguientes apartados:

1.- En el apartado 19 "Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación", donde dice "Hasta las 23:59 horas del 12 de septiembre de 2023", debe decir "Hasta las 23:59 horas del 26 de septiembre de 2023".

2.- En el apartado 25.3) "Plazo de presentación de recursos", donde dice "Hasta las 23:59 horas del 4 de septiembre de 2023", debe decir "Hasta las 23:59 horas del 18 de septiembre de 2023".

Madrid, 13 de septiembre de 2023.- La Directora del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, Belén Hernando Galán.

ID: A230034429-1